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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2019.

Aos vinte e sete dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às dezenove horas, sob a Presidência do Vereador Claudiney David da Rosa, realizou-se a oitava Reunião Ordinária da Legislatura 2019.  Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Édson Silva Ramalho; Elenice Carmen da Silva; Fábio Cristiano Pereira; José Roberto Pereira; Marcelo Moreira Lopes; Paulo Donizeti Nunes; Vera Lúcia da Silva e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos treze dias do mês de abril do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIA DA CASA: Ofício nº 011/19 faz convite ao Secretário da Administração. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofício da Secretaria Municipal de Saúde, responde ofício desta Casa; Ofício do Juiz Eleitoral, presta informação e faz agradecimento; Ofício da Polícia Militar, faz solicitação e Convite do Deputado Estadual Dr. Paulo TRIBUNA LIVRE: A Vereadora Vera reiterou o pedido da indicação nº 02/19 - que seja realizada a manutenção na Rua dos Hibiscos, no Bairro Padre Vitor e indicou que seja realizada a manutenção do calçamento na Rua Pedro Francisco Pereira, próximo a residência do Sr. João Luiz “Gato””. O Ver. Willian indicou a manutenção no calçamento da Rua Maria Joana de Abreu, alegando que alguns bloquetes foram arrancados com a força das enxurradas, necessitando de reparos. O Ver. Claudiney indicou que seja providenciada a construção de quebra-molas ou travessia elevada em frente à Escola Estadual Cônego Francisco Stella e outra em frente à Escola do Distrito do Pantano dos Rosas. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente convocou a todos os Vereadores para a 9ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 19h do dia 10 de junho de 2019. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 27 de maio de 2019.
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